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La F. P . II. P .S . S ib iu O nouă
premieră tehnică naţională

Un tînăr colectiv mereu în 
plină ofensivă! Iată, după 
părerea noastră, cea mai po
trivită caracterizare pentru 
oamenii munci de la — cu- 

• noscuta de-acum — Fabrică 
de prototipuri, utilaje şi pie
se de schimb din Sibiu. De 
ce mereu în ofensivă? Pentru 
că aici nu trece o lună fără 
noutăţi, dintre care unele 
de-a dreptul spectaculoase. 
Ultima dintre acestea am a- 
vut-o sub ochi zilele trecute. 
Numele ei — „instalaţie de 
zvîntat şi congelat“ — nu pa
re a spune ceva deosebit. Nu
mai că — aflăm de la ing. 
Remus Dat, directorul fabri
cii, pe care l-am găsit su
praveghind operaţiunile de 
încărcare pe trailer°ie care 
o transportau la beneficiar — 
este un utilaj unicat pe ţară 
şi cel mai mare executat în 
fabrică pînă acum.

Şi, în timp ce o echipă de 
muncitori execută pretenţioa
sele operaţii de fixare pe 
platformă a ultimului element 
al instalaţiei, îl rugăm pe ing. 
Dat să ne. ofere şi alte amă
nunte despre ultima premie
ră a colectivului pe care îl 
conduce. „Beneficiara insta
laţiei este fabrica „Salcon-

serv“ din Mediaş, unde o şi 
expediem acum. Noutatea pe 
care o aduce în tehnologia 
prelucrării cărnii pentru sa
lamuri constă în aceea că va 
asigura un flux continuu o- 
peraţiilor de zvîntare, matu
rare şi congelare. Carnea nu 
va mai fi depozitată în tăvi, 
pentru a trece succesiv prin 
cele trei faze (de unde şi o 
serie de dezavantaje n.n.) ci, 
cu ajutorul unei benzi trans
portoare, va urma cicluri
le zvîntare-maturare-conge- 
lare. în acest scop, instalaţia 
a fost concepută în trei tam- 
buri, iar trecerea benzii prin 
fiecare este astfel dirijată 
încît la ieşire ciclul este com
plet încheiat. Proiectul aces
tei instalaţii aparţine Institu
tului de cercetări pentru in
dustrie alimentară Bucu
reşti, iar înainte de a se tre
ce la execuţia ei a fost ex
perimentată în staţie-pilot 
timp de un an. Instalaţia 
proprlu-zisă executată de noi 
are o productivitate de a- 
proape 5 tone în 8 ore“.

(Continuare tn pag » ITl-ai 
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Nicolae ACHIM

în şirul multiplelor şi am
plele»’ manifestări organizate 
în cinstea Conferinţei Naţionale 
a partidului se înscrie şi ex
poziţia „Realizări şi perspecti
ve în economia judeţului“, ca
re urmează să-şi deschidă cu- 
rînd porţile la Casa de cultură 
a sindicatelor din Sibiu. In a- 
ceste zile, se pregătesc asiduu 
să expună, în standuri proprii, 
46 întreprinderi republicane şi 
numeroase unităţi cooperatis
te.

Ca şi cu prilejul altor ediţii, 
expoziţia >3 constitui o oglin
dă fidelă a forţei economice a 
judeţului nostru, a nivelului 
tehnic şi calitativ atins de pro
dusele realizate de către colec
tivele de oameni ai muncii sí

in curînd se va deschide 
la Sibiu:
E xpoziţia  „R ea lizări ş i 

p e rsp e c tiv e  
în  econom ia ju d e ţu lu i“
bieni. Vor fi expuse atît bu
nuri de larg consum — textile, 
încălţăminte, articole de ma- 
rochinărie şi sticlărie, produse 
agroalimentare etc. — cit şi 
cele mai noi realizări ale in
dustriei grele — nu vor lipsi 
aici autovehiculele din seria 
„gigant“ produse la l.M. Mîrşa. 
autospecialele realizate la „Au- 
tomecanica“ Mediaş, utilajul 
tehnologic executat de „Inde
pendenţa“ Sibiu etc. Ponderea 
o vor deţine fireşte produsele 
noi şi reproiectate. unele din 
acestea fiind expuse cu mult 
succes luna trecută la T.T.B 
’82. iar altele acum în premie
ră absolută, toate figurînd pe 
lista reprezentativă de oferte 
îs export a industriei sibiene. 
în sfîrşit, produse care valori
fică superior baza materială şi 
forţa de muncă de care dispu
nem.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, preşedintele Repu
blicii Socialiste România, împreună cu tovarăşa Elena 
Ceauşescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în 
Malayezia la invitaţia maiestăţii sale Sultan Haji 
Ahmad Shah Ibni Al-Marhum Sultan Abu Bakar, su
veranul Malayeziei, şi a maiestăţii sale Tuanku Hajjah 
Afzan Binti Tengku Muhammad, suverana Malaye
ziei, în partea a doua a lunii noiembrie 1982.

A

In intimpînarea Conferinţei Nationale a P.C.R.
Efortul de autodepăşire începe  
de la comunişti, de la activul 

de partid
Apropierea Conferinţei Naţionale a partidului, evenim ent de 

o deosebită însem nătate în viaţa comuniştilor, a întregului 
popor, m archează profund activitatea organelor şi organiza
ţiilor de partid, a tu tu ro r colectivelor de oameni ai muncii 
din judeţul nostru, ferm  hotărîţi să am plifice trad iţia  de a 
cinsti m arile forum uri ale partidului şi poporului cu realizări 
de prestigiu, care se constituie în autentice probe ale viabili
tăţii şi eficienţei m ăsurilor şi acţiunilor de dinam izare a efor
turilor creatoare, de proiectare a lor pe făgaşul durabil al 
continuei autodepăşiri.

Sub semnul acestei constructive stări de spirit şi revoluţio
nară angajare, zilele acestea se desfăşoară în judeţul nostru, 
adunările cu activul de partid  consacrate analizei modului în 
care se acţionează pentru realizarea sarcinilor reieşite din ho- 
tărîrile  de partid  şi din legile ţării. In acelaşi cadru are loo 
şi desem narea delegaţilor la Conferinţa ex traord inară a orga
nizaţiei judeţene de partid  şi la Conferinţa Naţională a par
tidului.

Intr-o atmosferă de înaltă 
exigenţă şi iresponsabilitate 
comunistă, s au desfăşurat lu
crările plenarei comitetului 
de partid cu activul de la în
treprinderea „Textila“ Cisnă- 
die.

La plenara a participat to
varăşul Vasile Băi-buleţ, mem
bru al C.C. al P.C.R., prim- 
secretar al Comitetului jude
ţean Sibiu al P.C.R. Comu
niştii din cunoscuta între
prindere de covoare au luat 
în analiză măsurile politice 
şi organizatorice întreprinse 
pentru realizarea planului şi 
a angajamentelor asumate în 
întrecerea socialistă pe anul 
1882, pregătirea condiţiilor

pentru noul an economic 
1983.

Experienţa a dovedit, cu 
puterea de convingere a fap
telor, că nu se poate concepe 
ridicarea calitativă a întregii 
activităţi de partid fără a se 
determina o mai pi of undă 
angajare a forţelor proprii în 
rezolvarea complexelor pro
bleme ce le implică acest 
proces. Pe deplin convinşi de 
acest adevăr, comuniştii de la 
„Textila“ au pus, aşadar, în 
centrul muncii lor creşterea 
rolului conducător al organi
zaţiilor de partid în întreaga 
activitate a întreprinderii,

(Continuare în pag. a TTT-aţ 
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Din nou despre două sarcini la ordinea liléi:
O  Eliberarea grabnică a  terenurilor de produsele 

secundare O  Arăturile adîncl de toam nă

Democraţia socialistă -  cadru larg de afir
mare a personalităţii fiecărui om al muncii

In ziua de 4 noiembrie a.c. 
am realizat un raid în unită
ţile agricole din consiliile uni
ce agroindustriale cu cele mai 
mari rămîneri în urmă la eli
berarea terenurilor de coceni 
şi alte subproduse ce pot com
pleta rezervele de furaje. Cu 
prilejul acţiunii amintite, fac
torii de conducere ne-au asi
gurat că au luat deja cele mai 
potrivite măsuri pentru ca rit
murile de lucru să fie îmbu
nătăţite şi toate lucrările să 
se încheie în termenele sta
bilite de comandamentul ju
deţean pentru coordonarea lu
crărilor agricole.

In dimineaţa zilei de ieri 
am revenit în unităţile criti
cate. Iată rezultatele: Mlhai 
Penariu, preşedintele C.U.A.-
S.C. Miercurea ne informează: 
„S-au îmbunătăţit vitezele de 
lucru la eliberarea terenurilor

cu 50 hectare zilnic. Concomi
tent, s-au mărit vitezele de 
lucru la arături de toamnă. 
C.A.P. Presaca (preşedinte t. 
Joarză, ing. şef R. Furii-, şef 
secţie de mecanizare I. Boa- 
beş) a încheiat în condiţii bu
ne ambele lucrări. Au mai ter
minat eliberarea terenurilor 
de produsele secundare C.A.P. 
Miercurea (preşedinte Simion 
Roth, ing. şef Constantin Ro- 
potă), C.A.P. Gusu (preşedinte 
Mihail Hann, ing. şef Gheor- 
ghe Rău), C.A.P. Dobîrca 
(preş. loan Cunţan, ing. şef A- 
lexandru Rău)..

Gheorghe Negru, preşedin
tele C.U.A.S.C. Agnita: „I.A.S. 
Agnita (director dr. Constan
tin Bucuţă, ing. şef Vasile Ra
du) a încheiat acţiunea de eli- * I.

(Gontlnuare tn rag « nr ->
I. FLESCHIN

2. Dezvoltarea democraţiei 
socialiste — înnoirea cadrului 
său organizatoric şi institu
ţional, perfecţionarea forme
lor şi mecanismelor sale de 
acţiune, pregătirea tot mai 
competentă a factorului uman 
— reprezintă o necesitate o- 
biectivă, o legitate a progre
sului, în socialism. Aceasta, 
pentru că, tn concepţia parti
dului nostru, dezvoltarea de
mocraţiei constituie o moda
litate de a asigura aportul 
maxim al cetăţenilor la ela
borarea şi în
făptuirea poli
ticii partidului.
Democraţia so
cialistă, pe lin
gă Âptul că 
este o cale de intensificare a 
activităţii sociale, este în ega
lă măsură o cale de modelare 
a omului, a unei gîndiri ori
ginale, creatoare.

Democraţia socialistă im
plică responsabilitatea gene
rată de unitatea intereselor 
fundamentale. Ea presupune 
transformarea cerinţelor dez
voltării societăţii socialiste în 
motive de acţiune pentru fie
care, în impulsuri interioriza
te ale activităţii. Democraţia 
socialistă presupune înaltă

responsabilitate şi este gene
ratoare de responsabilitate în 
măsura în care principiile, 
normele ei sínt riguros res
pectate, iar metodologia acti
vităţilor perfecţionată.

înfăptuirea conducerii co
lective se realizează nu doar 
prin luarea în comun a de
ciziilor, dar şi prin crearea 
ambianţei pentru a se mani
festa răspunderea faţă de de
cizia adoptată, pentru înde
plinirea exemplară a sarcini
lor.

In crearea climatului favo
rabil participării responsabi
le un rol important îl are 
promovarea largă a criticii şi 
autocriticii. Prin criticarea 
lipsurilor, neajunsurilor şi in
dicarea soluţiilor ne manifes
tăm solidaritatea cu interese
le generale ale societăţii, par
ticipăm la asigurarea funcţio
nalităţii societăţii socialiste.

Autocritica, ca analiză de 
sine, exigentă, însoţită de re
cunoaşterea sinceră, deschisă 
a propriilor lipsuri şi căuta

rea căilor de îndreptare, es
te dovada seriozităţii, a ma
turităţii politice, a responsa
bilităţii.

Astfel concepute ele se con
stituie ca o modalitate de re
alizare a controlului social 
punînd în mişcare structuri 
intime (raţionale, afective, vo
litive) ale modelării persona
lităţii, ale omului de omenie, 
ale omului nou.

In acest context democraţia 
socialistă presupune şi creează 
o înaltă conştiinţă, (cunoaş

tere competen
tă, spirit revo
luţionar) ce se 
obiectivează în 
creaţia de va
lori materia

le, spirituale, de personalităţi 
angajate. Un astfel de climat 
de înaltă responsabilitate şi 
exigenţă va trebui să caracte
rizeze în această perioadă a- 
dunările generale ale oame
nilor muncii care vor dezba
te. potrivit indicaţiilor din 
cadrul Consfătuirii de lucru 
de la C.C. al P.C.R. din 20-21 
octombrie a.c., modul în care 
se realizează planul pe 1982

(Continuare în pag. a III-a) 
Iulianu LITSCHEL

In în timpi nar e» alegerilor de 
deputa(i în consiliile populare
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V-aţi pus vreodată întreba
rea „Ce este apa subterană şi 
care este importanţa ei?“ Şi 
dacă v-aţi pus-o, sînteţi si
guri că aţi găsit răspunsul 
exact?

Referindu-ne la aspectul 
legal al problemei, Legea A- 
pelor nr. 8/1974 la cap. II, 
art. 8 dispune: „Apele subte
rane, inclusiv izvoarele, sínt 
destinate în primul rînd ali
mentării cu apă potabilă“ 
Subliniem că legea, avînd in 
vedere dezvoltarea intensivă 
a diverselor ramuri indus
triale, impune nu numai 
orientarea extinderii între
prinderilor şi a creări’ de în
treprinderi noi, bazate pe sur
se de apă de suprafaţă, de
altfel mai accesibile acolo un
de acestea există, ci chiar im
pune păstrarea ca o rezervă 
permanentă a apei subterane 
pentru alimentarea populaţiei, 
chestiune deja luată în aten
ţie pe plan mondial.

In ceea ce priveşte judeţul 
Sibiu, folosirea apei subtera
ne ridică probleme specifiee 
pentru a căror rezolvare Ofi
ciul de Gospodărirea Apelor 
caută cele mai bune soluţii. 
La modul general, problema 
se pune diferit pentru zonele 
judeţului amplasate în cîm- 
pie şi dealuri faţă de cele 
dinspre munte. La primele, 
afară de «ele amplasate strict 
pe văile rîurilor principale 
(Tîmava Mare şi Hîrtibaciul 
singura resursă de apă rămî- 
ne cea subterană. La celelal

te, referindu-ne prin aceasta 
la zona limitrofă munţilor Fă
găraşului şi Cibinului, nu
meroasele rîuri şi pîraie cu 
scurgere permanentă asigură 
necesarul de apă atît pentru 
activităţile industriale, cît şi 
pentru populaţie. Este însă 
de subliniat că aceleaşi pîraie 
alimentează şi pînza freatică 
a zonei. O prezentare detalia
tă a problemei ar necesita, 
desigur, un spaţiu prea vast 
şi ar intra în amănunte ne-

Apa subterană,
« rezervă limitată
cesare doar specialiştilor. Im
portant rămîne însă faptul 
că, din necunoaştere sau lip
să de preocupare, apei subte
rane nu i se dă încă atenţia 
cuvenită.

Arătind doar că din apa 
subterană se alimentează toa
te fîntînile şi se asigură 
scurgerea rîurilor în perioa
dele secetoase am aminti nu
mai cele mai cunoscute utili
tăţi ale ei, care, de fapt, pen
tru viaţa şi activitatea oame
nilor, cit şi a faunei acvatice 
sínt foarte importante şl to
tuşi, printr-o folosire neraţio
nală, calităţile apei subterane 
au foarte mult de suferit. U- 
na din cele mai dăunătoare 
şi frecvente practici este 
transformarea în puţuri ab
sorbante a fîntînilor în zone

le in care s-a introdus ali
mentarea centralizată cu apă 
potabilă. Se facilitează, în a 
cest mod, pătrunderea în pîn
za freatică a germenilor pato
geni, a căror eliminare ulte
rioară este foarte grea. Ase
mănătoare ca efecte, dar nu 
identică din punct de vedere 
al acţiunii, este realizarea de 
canale de scurgere a apelor 
uzate de la unităţile agrozoo
tehnice sau industriale spre 
rîuri, în zone în care pînza 
freatică constituie singura re
sursă de apă a populaţiei (un 
exemplu în acest sens fiind 
zona comunei Cristian). La 
fel, folosirea de substanţe 
chimice pentru combaterea 
dăunătorilor sau fertilizarea 
solului în zone de captare a 
apei potabile creează uneori 
efecte dăunătoare imprevizi
bile.

Cele arătate mai sus repre
zintă probleme a căror rezol 
vare necesită o atenţie sus
ţinută, atît din partea condu
cerii întreprinderilor indus
triale şi a unităţilor agricole, 
cît şi din partea întregi; 
populaţii a judeţului. Şi acest 
lucru poate fi realizat prin 
înţelegerea conştientă a Legii 
Apelor nr. 8/1974 ale cărei 
prevederi reflectă atenţia pe 
care statul nostru socialist o 
acordă bunului trai a! popu 
laţiei, precum şi mediului 
ambiant tot mai vulnerabil 
în faţa activităţii omeneşti.

Sorin GIURGIU
hidrolog la Oficiul de Gospo 

dărirea Apelor Sibiu

Poezia numelor de pfante
Românul s-a născut poet. 

Poet nu numai în sensul prq- 
ducătorului de versuri, ci mai 
ales al plăsmuitorului de ima
gini fascinante. Poveştile, cre
dinţele poporului nostru sînt. 
între altele, si o dovadă a ge
niului său poetic. Lexicul bo
tanic de asemenea. El reflec
tă atît unita
tea de limbă şi 
istorie o româ
nilor. cît si ha
rul lor de zămislitori de cu
vinte pitoreşti. Doar eîteva 
perle, din cele peste 13 000. 
produse în două milenii de 
către această rarisimă scoică 
de forma mintii si sufletului 
ţăranului român, sínt convin
gătoare în această direcţie 
Iată-le înşirate, albe si negre 
dar veritabile toate: împără
teasă, mama maşteră, mirea
să. părul orfanei, bucuria ca
sei. vrăjitoare, sîngele voini
cului. desfăcătoarea cea mare 
mama pădurii, dragostele, voi
nicel, spicul vieţii, zmeoaie.

somnisor. vindecea. patul ălor 
din vînt. ciurul zînelor. nu mă 
uita. sburător. zorele, trimbita 
piticilor, coada vriculicilor 
lingura frumoaselor, doamna 
codrului, poarta raiului jale. 
luminărica peştilor, trei fraţi. 
rochia cerului, răsuflătoarea 
Vămîntului, doritoare, a ta a- 

vei. baba ure
che. brîul vîntu- 
lui. traista cio
banului. omătu- 

ţe. floarea nopţii. opaită. 
curcubeu, calcea catului, cîr- 
ciumăreasă. busuiocul cerbi
lor. limba mării, puşca dracu
lui. scara Domnului, ruşinea 
fetelor, poala rîndunicii. lun- 
tricică. lacrimile Elenei iarba 
tainei, floarea iubirii. . .

O simplă enumerare de nu
me de plante ca o antologie 
de basme cu Feti-Frumosi si 
Ilene Cosînzene. O dovadă a 
bogatei imaginaţii a poporului 
nostru si a limbaiului său 
deosebit de nuantat.

Constantin DRÄGULESCU

Florile la români

FOTOGRAFIA SAPTAMlNII

S ă p t ă m l n a  c i n e m a t o g r a f i c ă
FRONTIERA -  încă un act la dosarul cinematografic al tristului 

fenomen numit emigraţie. După Incident la graniţă al lui Jerrold 
Freedman, cu Charles Bronson in rolul unui grânicei poliţist, iată 
Frontiera, un film pe aceeaşi temă -  traficul de mină de lucru ief
tină adusă din Mexic in S.U.A. Regia: Christopher Leitch. In rolul 
principal, al poliţistului incoruptibil, luptător împotrivo explootării 
inumane şi a corupţiei, il reîntîlnim pe Telly Savolas, prilej să ne 
reamintim de reapariţiile lui din Bună seara, d-nă Campbell, Aurul 
lui Mackenna, Misiunea Capricorn Unu şi Noi aventuri pe vasul 
Poseidon sau din serialul care a impus o modă Şi nişte bomboane: 
Kojak.

MEFISTO -  Moment de vîrf în repertoriul acestei stagiuni cine
matografice, filmul lui István Szabó este o ecranizare a romanului 
Mephisto de Klaus Mann (fiu al lui Thomas Mann), scris în 1936 şi 
publicat abia în anii '70. Inspirată din evenimente reale, din desti
nul cumnatului romancierului, cartea (şi filmul de asemenea) îşi 
plasează acţiunea in lumea celui de al treilea Reich, povestea că- 
pătînd valoare de simbol şi dimensiune filozofico existenţială. „Este 
un film despre oamenii care au putut fi cumpăraţi şi despre im
plicaţiile preţurilor", declara autorul; este un film care trebuie, 
neopărat trebuie văzut. Nu numai pentru că o fost distins cu 
Premiul pentru scenariu Io Cannes 1981 şi cu Oscar 1982 pentru 
cel mai bun film străin. Premiile sínt aici doar un orgument, o 
confirmare a votorii, a elementului de excepţie.

★
Cicluri de filme documentare la cinematogtafele Independenţa 

Sibiu (Ştiinţa în slujba omului), Agnita (Fife de istorie) şi Tăt- 
mocîu (Artă şi cultură).

N. I. POPA

Pâră cuvinte Caricatură de R. SCHMUKLE

C en aclu
Cenaclul epigramiştilor ţine 

întîlnirea lunară la Casa de 
cultură a sindicatelor din Si
biu marţi, 9 noiembrie a.c., 
ora 18. In program: „Alege
rile de altădată în literatura 
satirico-umoristică a vremii“ 
cu referiri la . . .  epigramă. 
Prezintă prof. Vasile Rusu.

Epigramiştii Naura Smaran- 
dache, I. Constantinescu şi I. 
Mărgineanu vor citi epigra
me şi epitafuri pe tema ale
gerilor de altădată. Ca şi-n 
alte dăţi, sínt invitaţi numai 
amatori de epigrame . . .  umo
ristice.

Superbele crizonteme ne moi desfată doar din g lastra. . .  „Calei
doscopului“ Foto: Fred NUSS

Filatelie Centenar Aurel Vlaicu
Cu prilejul aniversării Cen

tenarului naşterii lui Aurel 
Vlaicu, pionierul aviaţiei ro
mâneşti şi mondiale, Poşta
Română emite o serie come
morativă de 4 valori (0,50, 
1,00, 2,50 şi 3,00 lei) şi un în
treg poştal, cu imagini lega
te de viaţa acestuia. Pe lingă 
acestea în filatelia româneas
că Aurel Vlaicu este bogat re
prezentat pe încă 12 mărci 
poştale din 1950, 1952, 1953,
I960, 1972 şi 1978 emise cu 
ocazia unor aniversări şi co
memorări de la naştere, zbor 
şi moarte. In catalogul mărcii 
poştale româneşti (CMPR) ed. 
1974 se găsesc la numele cu
rente: 1292—1294. 1402—1404. 
1529, 1973—1974, 2274, 3147 şi. 
fără număr, val. de 4,80 lei 
din emisiunea „Pionieri ai a- 
viaţiei“. Aurel Vlaicu în 
1900—1902 a fost elev la Li
ceul din Sibiu şi în 1912 a 
executat două zboruri în ju
deţ, la Sălişte şi la Dumbră
veni. Filiala A.F.R. Sibiul îm
preună cu Direcţia judeţeană

E v ig  ram e
Portrete

Capricios -  ca orice liric — 
Dar consecvent precum catirul. 
Susţine că a fi satiric, 
înseamnă a da cu satirul.

Are ţinuta statuară 
Piciorul fin, de căprioară,

de poştă şi telecomunicaţii, a 
pus în circulaţie, cu acest 
prilej, o flamă (ştampilă) pu
blicitară manuală, cu dată 
fixă. dreptunghiulara (repro
dusă mai jos) avînd în stîn-

ga portretul lui A. Vlaicu şi
avionul cu care a executat 
zborul, datele 1882—1913 şi 
inscripţia: AUREL VLAICU/ 
100 ani de la naştere/70 ani 
de la zborul de la Sălişte/ 
2400 Sibiu, 6.XI.1982. Ştam
pila a funcţionat ia Oficiul 
poştal Sibiu 1 şi a fost apli
cată pe întregul poştal cod 
0017/82 cu marcă fixă de 2 
lei reprezentînd monumentul 
eroilor din Bucureşti, iar 
ilustraţia monumentul lui 
Aurel Vlaicu din Băneşti 
jud. Prahova. Machetator: 
Ştefan Taneou.

Ion OPRIŞ

Talia şi bustu* de fecioară
Şi-un cap frumos... pe dinafară.

C. RAREŞ

ka piaţă
De două luni sfîrşită-i vara. 
Olteni în pieţe-n toată ţara 
Işî vînd tot scump legumele,
Dar dau pe gratis .. . glumele!

Naum SMARANDACHE

Mini-dialoguri
.Sport"
— Î l  s t a  p e  Miju?
— D a. C e - i  c u  e l?
— A fost săptămina trecută 

pe munte si a sărit cu schiu
nie . . .

— La trambulină?
— Aş. La bălaie . . .

Intre repetenţi
— Păi, bine. Costele. esti 

repetent si mai poţi fi vesel?
— Da. Pentru că nu sínt 

ultimul. . .  dintre repetenţii

într-o sală de expoziţie
— Uite. dragă ce culori vii 

are tabloul din fata noastră.
—Da, Şi dedesubt scrie: 

„Natură moartă"...

La spital
— Să vă iau mai intîi tem

peratura. A$aaa . ..  Aveţi 39 
de grade!

— Plus sau .. . minus!?
D. C. MAZILU

Comerţul de toamnă
De-ar fi mustul ca-altădată.
Am petrece-n veselie,
Dar azi n-o mai „facem lată" 
Că-i doar „stuf", nu-i. ..

mustărie!
lancu CONSTANTINESCU

Epigrame

CALEIDOSCOP duminical
Duminii
brie

8.00 C 
tru înv: 
ral: Ma 
a Xl-a). 
hui fair 
strajă 
Bucurii!1 
Rapsodii
9.45 Asp 
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11.45 Lu
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Luni, 8 n

15.00 1 
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derea
20.00 Teii 
Prin mur 
clădim V 
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dependent 
torul de- 
10; 16; 18

m e d ia ;
sul: „Cu 
rate“, ore 
13,45; 16; 
Tineretul«
cocorii“, 
16,30; li 
l.L. Carag 
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le 10; 16;

CISNAl
na pagină 
16; 18 şi :

T e
Teatrul 

biu prezi 
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19,30, spe 
p’esa „Ti 
de 'r’udor

După ct 
informaţi 
meteorolo; 
viciu, Dai 
mîine v -  
rece. ci -  
bil. Vînu 
slab. la n 
nord-vest. 
turile mir 
cuprinse i 
—3 grade 
maxime îi 
grade. Din 
ţă locală. 
Lac, strat 
dă măsoa
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[fortul de autodepăşire începe de la comunişti
(Urmare din gag. I)

îmbunătăţirea stilului şi me
todelor de muncă, implemen
tarea mai accentuată a auto- 
conducerii muncitoreşti, a ce
lorlalte componente ale nou
lui mecanism eeonomico-fi- 
nanciar. A reieşit pregnant 
în evidenţă, din lucrările ple
narei, că atributul esenţial al 
conducerii competente a acti
vităţii economice, dezvoltarea 
capacităţii de valorificare de
plină a poten Rialului tehnic şi 
uman, a tuturor disponibilită 
ţilor a reprezentat preocupa
rea primordială a organiza
ţiei comuniştilor de la între
prinderea cisnădiană Acest 
mod revoluţionar, partinic de 
a trata problemele eeonomice 
s-a convertit intr-o mobilizare 
exemplară a tuturor factori
lor interni la realizarea sar
cinilor planului de stat pe a- 
nul în curs.

Prezenţa activă a climatu
lui de angajare şi răspunde
re, de autoexigenţă şi de ati
tudine critică şi autocritică a 
fost dovedită de participarea 
la dezbateri a comuniştilor 
Aurica Hămbăşan, Nicolae 
Antinie, loan Carabulea, Cla
ra Crecan, Erich Menn, Va
sile Rusu, Maria Mărginean, 
"loan Bud, Nicolae Căpitănes- 
cu, Dumitru Popa. Dezvălu
ind unele neajunsuri în acti
vitatea activului de partid, a 
C.O.M., a celorlalţi factori, 
vorbitorii s-au referit la pro
priile lipsuri care, corobora
te cu deficienţele de ordin 
subiectiv sau obiectiv, au 
determinat şi unele neîmpli- 
niri ce s-au răsfrînt, desigur, 
în nivelurile unor indicatori

economiei şi ai calităţii unor 
activităţi. In vederea înlătu
rării grabnice a deficienţelor 
existente, a recuperării unor 
restanţe la producţia netă şi 
la planul de investiţii precum 
şl pentru asigurarea condiţii
lor optime necesare desfăşu
rării în bune condiţiuni a 
planului pe anul 1983, plena
ra a adoptat un plan de mă
suri, la baza căruia au stat 
sarcinile şi exigenţele izvo- 
rîte din expunerea prezentată 
la Plenara lărgită a G.C. al 
P.C.R. din 1—2 iunie a.c. de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretarul general al partidu
lui.

In aceeaşi atmosferă de an
gajare deplină, comuniştii de 
la .Textila“ Cisnădie şi-au 
desemnat delegaţii la Confe
rinţa extraordinară a orga
nizaţiei judeţene de partid.

In încheierea lucrărilor ple
narei a luat cuvîntul tovară
şul Vasile Bărbuleţ. Subli
niind climatul actual de pu
ternică emulaţie ce caracteri
zează întreaga activitate a co
muniştilor, a tuturor oameni
lor muncii din judeţul nostru, 
în perioada premergătoare 
Conferinţei Naţionale a parti
dului, primul secretar al Co
mitetului judeţean de partid 
a înfăţişat rezultatele bune 
obţinute de judeţul Sibiu în 
primii doi ani ai actualului 
cincinal, rezultate la a căror 
realizare o contribuţie deose
bită şi-a adus-o şi eolectivul 
întreprinderii .Textila“. Cri- 
ticînd unele stări de lucru 
negative în munca organiza
ţiilor de partid, a organului 
colectiv de conducere, a celor
lalţi factori, primul secretar

0 nouă premieră
(Urmare din pag. I)

Aşadar, încă o bătălie pen
tru nou a fost eîştigată. Spu
nem .bătălie“, pentru că ce 
altceva poate fi continua con
fruntare cu necunoscutul şi 
chiar cu propriile posibilităţi? 
De exemplu, cine cunoaşte 
cit de cit fabrica (bineînţe
les ii excludem pe cei „ai 
casei“), cu greu şi-ar fi închi
puit că se pot face aici şi 
strunjiri la diametre de . ..  
3 m! Dar şi alte probleme 
tehnice, puse pentru prima 
dată de această instalaţie, au 
fost rezolvate prin forţe pro
prii. Intr-un singur caz s-a 
apelat la colaborare cu o al
tă întreprindere din ţară: 
danturarea roţilor la reduc- 
toare. Ceea ce ni se pare că 
spune foarte mult despre ca
pacitatea profesională a mun
citorilor, maiştrilor şi ingine
rilor de la F.P.U.P.S., despre 
inventivitatea şi dorinţa con
tinuă de autodepăşire; dacă 
vreţi, despre ambiţia lor. Şi

A cţiune de se le c ţie
Urmînd o recentă indicaţie 

a Federaţiei Române de Fot
bal, C..J.E.F.S. Sibiu organi
zează în 17 noiembrie, ora 10, 
pe stadionul „F.C. Şoimii" o 
amplă acţiune de selecţie a 
juniorilor născuţi în 1965 şi, 
respectiv, 1966 după 1 august, 
pentru completarea cu cele 
mai dotate elemente a lotu
rilor naţionale de fotbal.

în acest scop, conducerile 
tuturor asociaţiilor şi clubu
rilor de fotbal din judeţul 
nostru vor trimite cei mai va
loroşi juniori la trialul anun
ţat.

Meci de rugb i
După splendida victorie a 

rugbiştilor români asupra re
prezentanţilor „cocoşului ga
lic“, campionatul diviziei A 
se reia în mijlocul unui in
teres mult sporit faţă de jo
cul cu balonul ova). La Sibiu, 
pe stadionul „Dumbrava“, e- 
chipa C.S.M. întîlneşte de la 
ora 10, într-o partidă de ma
re atracţie, pe Politehnica »16 
Februarie» Cluj-Napoea.

Propunerile de azi - 
realizările de mîinea subliniat faptul că autocon- 

ducerea muncitorească în
seamnă, în primul rînd, o 
largă participare a tuturor 
oamenilor muncii, în frunte 
cu comuniştii, la realizarea 
optimă a sarcinilor, la desco
perirea rezervelor interne me
nite să asigure o activitate 
rentabilă, eficientă, aceasta 
fiind, de fapt, înainte de toa
te, o problemă de conştiinţă 
politică şi profesională, tn  
context, tovarăşul Vasile 
Bărbuleţ a cerut activului de 
partid să-şi intensifice pre
ocuparea pentru organizarea 
unor acţiuni politico-educati
ve variate menite să determi
ne afirmarea puternică a pre
zenţei şi acţiunii comunişti
lor, a iniţiativelor şi răspun
derii muncitoreşti în realiza
rea sarcinilor economice, în 
gospodărirea judicioasă a 
materiilor prime, materiale
lor, energiei şi combustibilu
lui, în reducerea importurilor, 
creşterea continuă a calităţii 
muncii şi producţiei, înlătu
rarea oricăror forme de risi
pă, instaurarea unui regim 
striGt de economii, întărirea 
ordinii şi disciplinei. In în
cheiere, primul secretar al 
Comitetului judeţean de par
tid şi-a manifestat încrede
rea în capacitatea organizaţiei 
de partid de a-şi spori efor
turile îndreptate spre perfec
ţionarea stilului de conducere, 
astfel încît forţelor proprii 
să li se asigure o cît mai lar
gă participare la identificarea 
şi valorificarea resurselor in
terne, în scopul obţinerii unei 
noi calităţi şi a unei eficien
te sporite în întreaga activi
tate a întreprinderii.

tehnică naţională
dacă acum nu amintim nu
mele unora dintre aceşti oa
meni, este că meritul aparţi
ne aproape întregului colec
tiv, care timp de un an de 
zile a lucrat intens la cele 
trei module, care, între timp, 
au părăsit curtea întreprin
derii îndreptîndu-se spre Me
diaş.

Apoi, a fost rîndul şoferi
lor Simion Blăjan (Şantierul 
505 — construcţii), Niţă Ilie 
şi Nicolae Crişan (amîndoi de 
ia I.T.A. Sibiu, autobaza Me
diaş), secondaţi de ajutorii 
lor, loan Sămărtinean şi Ma
rius Schuller, să ducă cu bine 
utilajele la destinaţie. Iar pe 
inginerul Dat nu-1 lasă inima 
să nu însoţească convoiul mă
car pînă la ieşirea din oraş. 
De-acum, alte griji vin la 
rînd . . .

La întîlnirea dintre candi
daţii de deputaţi şi alegătorii 
din circumscripţia electorală 
municipală nr. 2 Sibiu, afla
tă In Turnişor, au participat 
numeroşi cetăţeni, precum şi 
reprezentanţi ai unităţilor e- 
conomice din zonă: I. 1. Căr
nii, Depozitul frigorific, Auto
baza M.I.U., Dacia-Service 
precum şi de la I.R.E., I.3.T.-
L.S. şi I.J.G.C.L. Au fost cre
ate, aşadar, toate condiţiile 
pentru angajarea unui dialog 
de lucru constructiv, menit a 
pune bazele u- 
nei fructuoase 
conlucrări între 
viitorul depu
tat şi cetăţenii din 
scripţia electorală.

In actuala legislatură, a- 
ceastă conlucrare s-a conver
tit în materializarea în fapt 
a numeroaselor propuneri fă
cute de cetăţeni. Dintre re
alizările cele mai reprezen
tative consemnăm: plantarea 
a peste 2 300 de pomi de ali
niament, arbuşti şi aproape 
10 000 trandafiri, dotarea zo
nelor verzi, mai ales a izvoa
relor paralele cu şoseaua Al
ba Iulia, cu numeroase vase 
ornamentale şi bănci, canali
zarea străzilor Semănătoare
lor, Trifoiului şi Verzăriei pe 
o lungime de peste 1050 m.l.

Preocuparea pentru conti
nua creştere a nivelului edi- 
litar-gospodăresc in zonă, 
pentru buna gospodărire a

(Urmare din pag. I)

şi măsurile ce trebuie în
treprinse pentru realizarea a- 
eestuia la toţi indicatorii, pen
tru pregătirea temeinică a 
planului anului viitor.

Funcţionînd ca organe su
preme de conducere a pro
prietarilor şi producătorilor 
— adunările generale vor 
dezbate cu simţ de răspun
dere problemele planului de 
producţie, angajamentele şi 
propunerile privind realiza
rea unei producţii suplimen
tare, stabilind măsuri concre
te privind gospodărirea fon
durilor fixe, a resurselor de 
materiale şi energie, ale dis
ciplinei şi organizării produc
ţiei. Ele trebuie să se consti
tuie şi tribune ale spiritului 
revoluţionar, angajat, consti
tuind prin rezultatele ce le 
vor genera — garanţia întîm- 
pinării cu rezultate superioa-

fondurilor alocate a fosf evi
denţiată de intervenţiile a 
numeroşi cetăţeni, printre ca
re loan Ciontea, Nicolae Stîn- 
gu, Leopold Köbér, Alexandru 
Mărgineanu şi Dumitru Nea- 
gu, care au făcut propuneri 
viabile menite a căpăta for
mă, forţă şi eficienţă prin 
acţiunea conjugată a cetăţe
nilor, a unităţilor din zonă 
şi a viitorului deputat Astfel, 
s-a propus înfiinţarea unui 
aprozar, aprovizionarea rit
mică cu lemne, executarea 

încălzirii cen
trale la şcoala 
generală, înfiin
ţarea unui ma

gazin pentru desfacerea pro
duselor din aarne, instalarea 
unor containere pentru gu
noi, îmbunătăţirea ilumina
tului public, punerea în func
ţiune a staţiei de decantare, 
executarea unui grup social 
pentru copii la grădiniţă etc.

Candidaţii de deputaţi, to
varăşii Mihail Girscher, se
cretarul comitetului de par
tid de la I.UJP.S. şi Andreiu 
Beer, secretarul comitetului 
de partid de la întreprinde
rea viei şi vinului au dat a- 
sigurări că, indiferent cine 
va obţine sufragiile alegăto
rilor, la 21 noiembrie, propu
nerile făcute vor deveni fap
te, în folosul tuturor cetăţe
nilor din circumscripţia elec
torală nr. 2 şi al unităţilor 
economice din zonă.

re în producţie — a Confe
rinţei Naţionale a P.G.R., a cu
legerilor de deputaţi şi a ce
lei de-a 35-a aniversări a Re
publicii.

Sub semnul aceloraşi exi
genţe se desfăşoară acum în- 
tîlnirile dintre candidaţii de 
deputaţi şi alegători — pre
misă pentru a obiectiva indi
caţia tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu: „... să folosim
campania electorală, alegerile 
pentru îmbunătăţirea activită
ţii consiliilor populare, pen
tru soluţionarea în condiţii 
mai bune a diferitelor proble
me de ordin gospodăresc e- 
dilitar, a problemelor de auto- 
aprovizionare, pentru întări
rea legăturilor dintre consilii
le populare şi oamenii mun
cii, In vederea participării ac
tive a maselor populare la so
luţionarea tuturor probleme
lor dezvoltării noastre econo- 
mico-sociale".

AGENDA ELECTO RALĂ
eircum-

J. LUCIAN

Dem ocraţia socialistă

Fantezie, bun gust, originalitate
Aşo poote fi caracterizată, succint, expo

ziţia de artă culinară vernisată vineri, 5 no
iembrie a.c., la restaurantul „Continental" din 
Sibiu. Şi aşa cum se cade într-o unitate re
prezentativă a Oficiului judeţean de turism, 
deschiderea expoziţiei a însemnat -  graţie pro
fesionalismului şefilor de unitate Nicolae Ji- 
taru şi Anghel Filon, respectiv a şefului de 
sală Gheorghe Oprişor -  o adevărată sărbă
toare, ea continuing, în iapt, alte două la 
fel de izbutite expoziţii găzduite in această 
săptămînă de restaurantele „împăratul Roma
nilor" şi „Bulevard". „Nu este vorba. cum 
s-ar putea crede -  a ţinut să prec'zeze ec. 
Vasile Boţoc, şef adjunct al O.J.T. Sibiu — de 
manifestări sporadice, conjuncturale, ci de
acţiuni cu caracter permanent, menite nu
numai să vină în întîmpinarea osvoilor con
sumatorilor, ci şi să-i familiarizeze pe aceştia 
cu o gamă extrem de diversă de noi prepa
rate culinare realizate din peşte şi din ie- 
gume".

Intr-odevăr, preparatele prezentate in expo
ziţia de la „Continental" de Ion Nicula, loan 
Hortopeţ (maeştri în arta culinară) şi loan 
Drăgoi (bucătar specialist), meseriaşi de eli
tă, oameni destoinici şi întreprinzători rămaşi, 
'nemeritat, de atîteo ori in anonimat, echiva
lează, fiecare, cu o veritabilă „bijuterie cu
linară". Este cazul medalioanelor din muşchi 
de vacă, montate pe un original suport din 
os de vită, al peştelui Laban spaniol, cl peş
telui sabie pane sau a la Grec, al cocklailutui 
de ţelină sau al salatei de crudităţi, al păs
trăvului rasol sau al pastei de carne in aspic 
ş.a.m.d. Alături de cele peste 50 de piepa- 
rate culinare, frumoase aprecieri au primit şi 
produsele realizate în laboratorul de cofetărie 
de la „Continental", in fruntea colectivului de 
aici aflîndu-se Lenuţa Teşa. Aşadar, felicitări 
organizatorilor acestei reuşite expoziţii.

Mircea BIŢII

D in  n o u  d e s p r e  
d o u ă  s a r c i n i  

l a  o r d i n e a  

z i l e i
Urmare din Dag I)

berare a terenurilor de produ
sele secundare. Conform pro
gramului, utilajele mecanice 
eliberate au fost trimise în a- 
jutor la C.A.P. Birghiş şi Bru- 
iu. S-a îmbunătăţit substanţial 
şi ritmul de lucru la arături. 
Mecanicii au fost scoşi din a- 
teliere şi lucrează temporar la 
arat, acordînd în acelaşi timp 
şi asistenţa tehnică, atunci 
cînd este cazul. Ritmuri de lu
cru substanţial îmbunătăţite 
se realizează şi în unităţile 
cooperatiste; C.A.P. Vărd (pre
şedinte Liviu Cristea, ing. şef 
Cornel Decă) a încheiat elibe
ratul terenurilor de coceni. 
Ritmul de lucru la ogoare, în 
unităţile cooperatiste a sporit 
cu 50 ha/zi. . . “ Ştefan Zink, 
inginer şef C.U.A.S.C. Şeica 
Mare: „Ritmul la eliberatul te
renului de cocenii la C.A.P. 
Şeica Mare (preşedinte loan 
Lucáéi. ing. şef Hans Filip) a 
sporit de la 18 hectare/zi, la 
26 hectare. C.A.P. Mihailem 
(preşedinte Mihai Jurca) a in
trat în cote finale cu lucrarea. 
La ogoare de toamnă cele mai 
bune rezultate se înregistrează 
la C.A.P. Buia (preşedinte 
loan Şipot, ing. şef Liviu Gli- 
gorea. şef secţie de mecaniza
re Cornel Popa). . . “.

Iosif Lazăr. ing. şef C.U.A.-
S.C. Dumbrăveni: „Prind viaţă 
programele speciale întocmite 
pentru a impulsiona la maxi
mum vitezele de lucru. C.A.P. 
Mălîncrav (preşedinte Pompei 
Rus. ing. şef loan Barbălată) 
a Încheiat atît eliberatul tere
nului cit şi ogoarele de toam
nă. Sint în cote finale cu eli
beratul terenurilor C.A.P. 
Biertan şi Şaroşu pe Tirnave. 
La Aţei (preşedinte loan 
Schuster, ing şef loan SSroiu) 
la transportul din cîmp al co
cenilor sínt antrenate zilnic 
60 de atelaje. Se lucrează mai 
bine şi ia arăturile adinei de 
toamnă.. “



Paq. 4 TRIBUNA SIBIULUI Anul XXXIV. nr. 7 864

T E L E G R A M E  E X T E R N E
•  Aproximativ 40 milioane de copii din A- 

merica Latină mor în fiecare an, ca urmare a 
malnutriţiei -  a declarat la Lima Gerd Behrendt, 
reprezentantul în Peru al Organizaţiei Naţiunilor 
Unite pentru Alimentaţie şi Agricultură (F.A.O.). 
El a adăugat că 30 la sută din populaţia con
tinentului latino-american, estimată la 358 mi
lioane de locuitori, trăieşte intr-o sărăcie cruntă 
— relevă agenţia Prensa Latina.

•  in urm ătoarele două decenii, ţările in curs 
de dezvoltare au nevoie să creeze peste 650 mi
lioane noi locuri de muncă pentru a răspunde 
necesităţilor dezvoltării lor economice, se arată 
intr-un raport al Organizaţiei Naţiunilor Unite 
pentru Dezvoltare Industrială (O.N.U.D.I.). în do
cument se apreciază că aproximativ o cincime 
din aceste noi locuri ar urma să fie absorbite de 
sectoarele industriale în continuă afirmare din 
aceste state. Pentru atingerea acestui obiectiv -  
se constată în studiu -  ţările sărace vor trebui 
să facă fată unui efort susţinut in direcţia pre
gătirii cadrelor pentru industrie. Această ches
tiune urmează să fie dezbătută la o reuniune 
organizată de O.N.U.D.l, împreună cu Organi
zaţia Internaţională a Muncii (O.I.M.) la Stuttgart, 
în R.F. Germania, între 22 şi 26 noiembrie a.c.

•  Intr-o d ec la ra ţie  făcu tă  la La Paz, ministrul 
bolivian al muncii, Roberto Arnez Villaroel, a 
anunţat că guvernul preşedintelui Siles Zuazo a 
hotărît ca de la 5 noiembrie să fie introdus sis
temul cogesfiunii muncitoreşti în principalele ra
muri ale economiei naţionale.

•  Industria oţelului din R.F. G erm ania este 
puternic afectată de criză. După cum a anunţat 
în cadrul unei conferinţe de presă organizate la 
Düsseldorf, preşedintele Uniunii metalurgiştilor 
vest-germani, Franz Josef Hufnagel, în acest an 
producţia de oţel a R.F.G. va fi de numai 37 
milioane de tone, cu 5 milioane tone mai mică 
decît în 1981.

•  Jacques Tati, unul dintre cei mai îndrăgiţi 
realizatori de comedii din istoria postbelică a 
filmului francez, a încetat din viaţă Ia Paris la 
vîrsta de 75 ani. Printre cele mai cunoscute fil
me concepute şi realizate de el sínt „Vacanţa 
domnului Hulot", „Trafic", „Unchiul meu°, „Play 
Time".

•  Grupul ţărilor arabe la O.N.U. a înaintat 
preşedintelui Consiliului de Securitate o scrisoare 
prin care cere convocarea urgentă a Consiliului 
pentru a examina chestiunea continuării de că
tre Israel a politicii de implantare de colonii în 
teritoriile arabe palestiniene ocupate -  o gravă 
încălcare a legilor internaţionale în general şi a 
rezoluţiilor O.N.U. adoptate in această problemă.

Cererea grupului ţărilor arabe, prezentată în 
numele său de delegatul Marocului la O.N.U., se 
referă la declaraţia unui reprezentant al minis
trului israelian al agriculturii, care a spus că 
guvernul său intenţionează implantarea a încă 
20 de aşezări israeliene în Cisiordania ocupată, 
unde plănuieşte ca, pînă în 1987, să stabilească 
160 de asemenea aşezări cu o populaţie de 
100 000 de oameni.

•  O  mie pa tru  sute din cei 9 500 de an g a ja ţi
ai companiei olandeze de avioane, „Fokker“, vor 
fi concediaţi în curînd, a anunţat direcţia firmei 
din Amsterdam.

Această măsură este impusă de recesiunea în 
industria aeronautică, a declarat un purtător de 
cuvînt din administraţie, menţionînd că stocurile 
actuale de aerobuze „F-27“ sínt nevandabile din 
cauza situaţiei deficitare din economia mondială.

•  A ctivitatea industrială şi-a încetinit din nou 
ritmul în ţările membre ale Pieţei comune în 
cursul lunilor iunie, iulie şi august a.c., fiind in
ferior cu 2,5 la sută nivelului din lunile cores
punzătoare ale anului trecut, a anunţat vineri 
Comisia C.E.E. Această situaţie -  relevă agenţia 
France Presse -  arată că s-au risipit speranţele 
pe care şi le puseseră producătorii în legătură 
cu redresarea economică din ţările lor.

•  Economia m ondială va cunoaşte o criză si
milară marii depresiuni din anii '30 în cazul că 
nu se va renunţa la practicile comerciale pro- 
tecţioniste, a declarat, la un seminar organizat 
la München, Karl Heinz Narjes, membru al Co
misiei Pieţei comune. In acest context el şî-a ex
primat temerea în legătură cu înăsprirea măsu
rilor protecţioniste ale S.U.A. în raporturile sale 
cu Piaţa comună.

Mica publicitate
PIERDERI

•  P ie rd u t, în  M ediaş, gean
tă  neag ră  d ip lom at, cu acte 
p e rso n a le  pe  n um ele  M itro i 
E lisabe ta  şi acte  ap a rţin în d  
I-U.G.T.C. B ucureşti. A dresa ţi 
telefon 7914 32, B ucureşti, 
S tu rzu  D um itrică , B ună re 
com pensă.

•  P ie rd u t au to r iz a ţie  de
tra n sp o rt nr. 225470, e lib e ra tă  
de I.T.A, S ib iu  p e n tru  au to- 
oam ion 21—SB —476 al 
I.T.S.A.l.A. Sibiu. O d ec la răm  
nulă . (9092)

•  G ăsit iapă a lbă . A dresaţi 
Sibiu, C alea G uste rite i n r. 66.

(9116)

V lN ZA RI

•  V înd două sobe de te ra 
cotă Sibiu, telefon 1 23 25.

(9099)
•  V înd u rg en t a p a rta m e n t

liber — două cam ere, depen
d in ţe , H ipodrom  I, bloc S, sc. 
C. ap. 48. (9113)

•  V înd scu rtă  bărb ă tească
(A lain Delon), nouă, m ărim ea 
46—48. Telefon 1 49 39. (9088)

•  V înd Skoda O ctavin , în 
s ta re  bună. H ipodrom  II, bloc 
T 12, sc. 1, ap. 11, P îrvu .

(9103)
•  V înd m aş in ă  tr ic o ta t 5/60

şi depănă toare . S ib iu , telefon 
I 13 15. (9108)

•  V înd D acia 1100, s ta re
b u n a , S ibiu, s tr . Ş erpu ită  
nr. 29. (9100)

•  V înd au to tu rism  L ada
1200 —  zero  km . T ilişca
n r  472. Telefon 1 66 72. Sibiu.

(9104)
•  V înd m obilă , p re ţ conve

nabil. C isnădie, str. U zinei 26, 
llea G heorghe. (9106)

•  V înd Ford  T aunus 12 M.
(fab rica ţie  1962). S ib iu , str. 
F au ru lu i 17. (9111)

•  V înd u rg en t m ob ilă  şi
obiecte de uz casnic. Sibiu, 
telefon 1 47 85. (9109)

•  V înd D acia 1300, nouă.
C artie r Ş tran d , b loc 18, sc. B, 
ap. 18, zilnic. (9112)

•  V înd a p a rta m e n t confort
I, 3 cam ere (cu p re lu a re  con
trac t)  V. A aron, bloc 11 (57), 
ap. 18. (9117)
SCHIMBURI DE LOCUINŢE

•  Cedez ap a rtam en t confo rt
I sporit, B ucureşti, p en tru  si
m ila r sau  casă cu cu rte  in 
S ibiu. V arian te . Telefon 2 10 89, 
S ibiu. (9120)

•  Schim b ap a rtam en t bloc
3 cam ere. D oresc două locu
in ţe  la  ad rese d ife rite  sau  
două garsoniere. Telefon 
3 54 45, după ora  21. (9095)

O FERTA  DE SERVICIU
•  C au t fem eie in te rn ă  pen 

tru  m enaj — două persoane. 
O fer cam eră. S ibiu, s tr. 11 Iu 
nie 48, B unea. (9101)

M ED ITAŢII
•  M editez m atem atică , orice

nivel. Sibiu, te lefon  213 71, 
o rele 19—21. (9094)

ANUNŢURI FAM ILIALE
•  Cu ocazia îm p lin irii v îr-

stei de 60 ani, soţia, fiul, 
fiica, nora, g inerele  şi nepoţii 
u rează  d rag u lu i lo r M iH A I 
M ATEI — m u ltă  săn ă ta te  şi 
„La m u lţi a n i!“ (9096)

Copiii şi nepo ţii u rează  i 
d ragei lo r M A RIA  PA L ,' : 
d in  Sibiu, cu p rile ju l ani- ; 
v ersă rii a  60 de an i de
v ia ţă , m u ltă  săn ă ta te  şi
fericire!

•  Fam ilia  P opa an u n ţă  cu 
d u re re  în ce ta rea  din v ia ţă  a  
d ragu lu i lo r soţ şi ta tă

IOAN PO PA
In m o rm în ta rea  a re  loc luni, 

8 no iem brie  1982, d in  Sibiu, 
str. G alileo G alile i 14. (9118)

•  în tre g u l co lec tiv  de m uncă 
de la  în tre p rin d e re a  „7 No
iem brie“ S ibiu  este  a lă tu r i de 
tovarăşu l loan Popa — şef 
serv iciu  aprov iz ionare  — în 
g reaua p ie rdere  su fe rită  p rin  
decesul ta tă lu i său . (9105)

•  Pios om agiu la un an de 
la decesul bu n u lu i nostru

M IH A I COCONEA
DSian — M ediaş 

(9114)

M  mmm mmm mmm m m  ■

Cu aceeaşi d u re re  ca  şl 
în  ziua d esp ă rţir ii, am in 
tim  celor care  au  cunos
cut-o  că m îlne, 8 noiem 
b rie  1982, se  îm p lineşte  
u n  an  de la  d isp a riţia  d ra 
gei noastre

M INERVA M ORAR 
(născu tă  Cosa)

Ba su p rav ie ţu ieşte  m o r
ţi i sale p r in  to t ce a fă 
cu t p e n tru  noi.

Soţul, copiii îm p reu n ă  
cu  fam iliile , f ra ţii şi 
su ro rile

(9078)

Cu aceeaşi p ro fu n d ă  şi 
nem ărg in ită  d u re re  an u n ţ 
că  dum inică, 7 no iem brie  
1982, se îm plinesc 6 săp- 
tăm în i de la  d isp ariţia  
fu lgeră toare  din v ia ţă  a 
scum pei m ele logodnice 
M INERVA CONSTANDEL 

— 20 ani —
(din Sibiel)

T im pul nem ilos nu  va 
pu tea  vindeca n iciodată 
ran a  din su fle tu l m eu 
fr în g în d  în  m ine ceea ee 
nu  voi pu tea  u ita  n icioda
tă  că azi trebu ia  să fim 
m ire  şi m iieasâ

M ircea Neagu 
(9060)

A m in tim  cu aceeaşi d u 
re re  că azi sé îm plinesc 6 
săp tăm în i de la  du reroasa  
d esp ă rţire  de d raga  noas
tră
M INERVA CONSTANDEL

— 20 an i -
N u te  vom  u ita  n ici

odată!
Veri.şoara A nişoara , fa
m iliile  O lteanu . Pîzgu 
şi T euceanu

(9087)

Z drob ită  de d u re re  a- 
n u n ţ în ce ta rea  d in  v ia ţă  
a scum pulu i m eu soţ 

SIM IO N  VOINA 
— 63 an i —

In m o rm în ta rea  a re  loc 
luni, 8 noiem brie. 1982, 
o ra  12, d in  S ibiu, str. E- 
c a te rin a  Teodoroiu nr. 27 

Soţia

Baschet, div. A (m)

G.S.U. Balanţa Sibiu -  confirmă
In  cea de a doua zi a tu rn e u lu i de basch e t m ascu lin  a l d i

v iziei A, ce se d esfăşoară  la  B raşov, s-au  în re g is tra t u rm ă to a 
re le  rezu lta te : C.S.U. B raşov  — D inam o O radea  77—72; R ap id  
B ucureşti — P o litehn ica  Iaş i 69—67; S teaua  B ucureşti — P o li
tehn ica  B ucureşti 108—78; I.C.E.D. B ucureşti — I.M.U.A.S. 
B aia M are 70—61; D inam o B ucureşti — ,U “ C lu j-N apoca 
85—70; C.S.U. Balanţa Sibiu — Farul Constanţa 89—87 (41-45). 
R eferito r la  p a r t id a  sib ien ilo r am  so lic ita t am ănun te , te lefo
nic, p ro feso ru lu i F lav iu  S toica, ca re  ne-a  spus: „P artid a  a fost 
e ch ilib ra tă  p în ă  în  u ltim ele  tre i m inu te  în a in te  de fina l. Con- 
s tăn ţen ii aveau  un  avans de două coşuri, în să  am  ap lica t jo
cul de zonă, cu p res ing  şi cu o a p ă ra re  agresivă, reu ş ind  să 
in te rcep tăm  3 m ingi, fru c tif ica te  de elevii mei, care  au  în to rs  
so a rta  m eciului, o b ţin înd  o vic to rie  m uncită  şi m erita tă , vic
to rie  c a re  ne  oferă  şanse spo rite  p en tru  in tra re a  în  g rupa  1—6“. 
Ia tă  au to ri celo r 89 punc te  (şi n u  82 cum  g reş it am  fost infor
m a ţi telefonic): C h irilă  38, D ăian  17, C opăcian  16, A postu 9, 
T akacs 5, B retz  4. De la oaspeţi cei m ai bun i au fost: B ăicea- 
nu  33, M ănăilă  şi P aşca  cîte  18. în a in te a  u ltim elo r două p a r
tid e  a le  tu rn eu lu i b raşovean , c lasam en tu l a ra tă  astfe l: 1. S tea
ua — 18, 2. D inam o — 17, 3. I.C.E.D. — 15, 4. R ap id  B ucu
reşti — 14, 5. C.S.U. Balanţa — 14, 6. F a ru l — 14, 7. D inam ó 
O radea  — 13, 8. „U“ C luj-N apoca — 12, 9. I.M.U.A.S. — 12, 
10. P o litehn ica  B ucureşti — 11, 11. P o litehn ica  Iaşi — 11, 
12. C.S.U. B raşov -  11.

Hie IONESCU

IN ST IT U T U L  DE CERCETĂRI ŞT IIN ŢIFIC E, 
IN G IN E R IE  TEH N OLOG ICA  ŞI PROIECTĂRI 

PEN TR U  SECTOARE CALDE BUCUREŞTI 
I.C.S.I.T.P.S.C. — FIL IA L A  SIBIU,

str. Ş tefan  cel M are nr. 152, 
te lefon  110 38

ÎNCADREAZĂ, conform Legii nr. 12/1971, 
pentru activitatea de proiectare utilaje tra
tamente termice, forje şi turnătorii:

•  ingineri specialitatea mecanica;
•  ingineri specialitatea T.C.M.;
•  ingineri specialitatea M.U.P.C.;
•  ingineri specialitatea termotehnică. 
Condiţii minime de vechime — 3 ani.

— 544 —

ŞA N TIER U L CO N STRU CŢII M O NTA J SIB IU

ÎNCADREAZĂ URMĂTORUL PERSONAL:
•  zidari, categoriile III—IV
•  instalatori sanitari şi încălzire, catego

riile III—rv
•  electricieni
•  muncitori necalificaţi
Informaţii suplimentare la sediul şantie

rului, str. Viile Sibiului nr. 1 sau telefon 
1 26 54. ____________________— 543 —

SUCURSALA JUDEŢEANĂ C.E.C. SIBIU 
I N F O R M E A Z Ă

h a  trag erea  la  so rţi pe tr. III. 1982, în  ju d e ţu l nostru  
au  ieşit c îş tigă toare  un n u m ă r de 85 lib re te  de econom ii 
cu dob îndă şi e îş tigu rl în  au to tu rism e, a tr ib u in d u -se  
cîte u n  au to tu rism  D acia 1300 — u rm ăto a re lo r lib re te :

723-102-11818
723-102-16958
723-102-25956
723-102-30206
723-102-36060
723-102-37591
723-103-16578
723-103-22612
723-134-6552
723-135-4295
723-137-2736
723-138-2437
723-417-803
723-420-902
743-1-21782
743-1-36040
743-1-63893
743-1-77958
743-1-99082
743-1-105954
743-1-120982
743-1-130218
743-1-144513
743-1-149593
743-1-160756
743-1-167398
743-1-178540
743-1-182030

743-1-190728 
743-1-191896 

. 743-1-196461 
743-1-206912 
743-1-210101 
743-1-217420 
743-1-222108 
743-1-230101 
743-1-232624 
743-1-239191 
743-1-242969 
743-1-249677 
743-1-251863 
743-1-257371 
743-1-260645 
743-1-265791 
743-1-267365 
743-1-271695 
743-1-274223 
743-1-278500 
743-24-537 
743-207-2535 
743-207-11321 
743-207-20334 
743-207-22501 
743-209-10682 
743-209-22939 
743-209-38061 
743-209-41801

743-209-50374
743-209-54576
743-209-60773
743-209-62558
743-211-4054
743-214-91
743-242-4443
743-242-7003
743-320-415
745-2-20005
745-2-26742
745-2-38874
745-2-45330
745-2-55186
745-2-58514
745-2-65888
745-2-70418
745-2-77212
745-2-79581
745-2-84593
745-2-87206
745-112-862
745-201-1936
745-201-9842
745-201-11434
745-205-3976
745-205-11020
745-326-77
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